
Lunes 16/03/2020 

PRUEBA DE CONTROL (Unidad 8) – Modelo A 

 

1. Chapoteo, chirrido, tintineo. 

2. Son palabras que imitan voces de animales, ruidos y sonidos.  

- Respuesta Libre. 

3. No, porque no tienen sentido completo. 

4. Enunciados no oracionales:  

- ¡Al fin! 

- ¡Qué emoción tan grande!  

- ¡Menudo descubrimiento!  

Enunciados oracionales con sujeto tácito:  

- ¡Había encontrado la fórmula para hacerse invisible!  

- ¡No se veía en el espejo! 

5. Sujeto: es la persona, animal o cosa de la que se dice algo en la oración. 

Predicado: es lo que se dice del sujeto. 

6.  Respuesta tipo 

- Det. + compl. + núcleo.: El cómodo sofá. 

- Det. + núcleo + compl.: El árbol florece. 

7. Exigente, esperanza, explicar, oxígeno, máximo, textil, extraordinario, 

extraer, próximo, expresión, taxi, éxito, espantoso, exagerar, asfixiar. 

8. Respuesta libre: axila, boxea, anexo, exaltó, elíxir, dúplex, conexo, claxon, 

dióxido, convexo, asfixió, excavó…  

9. Exprimir y explorar porque a la sílaba ex- le siguen los grupos 

consonánticos pr y pl. Exponer porque comienza por el prefijo ex-. 

10. Narrador: es quien cuenta la historia. Protagonista: es el personaje 

principal. Leyenda: es un relato de hechos prodigiosos contados como 

reales y en el que suelen aparecer personajes fantásticos. 

 

UNIDAD 8 

Ficha 2 

1. Juan baila salsa. Tú y yo iremos andando. Ayer fuimos al teatro. 

2. Respuesta tipo:  

- Los alumnos de sexto fueron de excursión a la montaña. 

- El gato perseguía al ratón. 

3.  

- Mis amigos me despidieron en el aeropuerto. 

- El martes pasado salió de la nueva estación el primer tren.  

- Nadie sabe su nombre ni su dirección.  

- La profesora de inglés de Sara es jovencísima.  

- Mis (Det.) amigos (N).  

- El (Det.) primer (Compl.) tren (N).  

- Nadie (N).  

- La (Det.) profesora (N) de inglés (Compl.) de Sara (Compl.). 



 

4. Todas las tardes doy un largo paseo por un parque cercano a mi casa.  

5. Nunca os alteráis por nada. 

 

Ficha 3 

1. Extintor, exprimidor, flexo. 

2. Respuesta tipo: Intoxicación, excesivo, excavación, exagerado, 

expedicionario, próximamente, experimentación, excepcional. 

3. Respuesta Tipo:  

- Marta extravió sus gafas el otro día.  

- Nosotros expresamos libremente nuestra opinión.  

- Extiende la colcha sobre la cama.  

- El profesor explicó nuevamente la lección. 

4. Extraescolar, esparcir, espectador, espiritual, espliego, expectante, 

espacio, espiral, espléndido, exitoso, excepcional, excelente. 

 

- Analiza las siguientes oraciones: 

 

P 

 Se duerme bien en la montaña.  

                           N. Verbo   N    prep.det. N (Sust.) 

 

                         Adv.  

Duerme: Verbo dormir, 3ª conjugación, presente de indicativo, 3ª 

persona del singular. 

 

             P 

 

 Le rompió la pierna.  (Sujeto E./T./O.: Él/ella)  

       Pron. N. Verbo   Det.  N (Sust.) 

Rompió: Verbo romper, 2ª conjugación, pretérito perfecto simple de 

indicativo, 3ª persona del singular. 

 

Martes 17/03/2020 

 

Página 140: 

1. Con serenidad. 

2. 2. En otoño. Porque se menciona la pinocha seca y es la época de los 

níscalos. Al amanecer. 

4.Empieza en la línea 24 y termina en la 26. 

5. Un billón de euros, mil billones, cien mil billones, un trillón, un millón de 

trillones, un trillón de trillones. Pidió otro gnomo. 



6. Porque solo tenía cinco minutos para concederle el deseo. Para volver a 

tener cinco minutos y pensar qué deseo pedir. 

7. Porque se encontraba de nuevo con el problema de elegir un deseo. 

9. Resumen del cuento: El cuento Pide un deseo relata la historia de un 

hombre que… (respuesta libre) 

  

Verbos: la solución se encuentra en el libro pequeño, en las últimas páginas. 

 

Miércoles 18/03/2020 

 

Página 141: resumen/esquema del cuadro: 

Siglas: son palabras formadas por las iniciales de un grupo de palabras.  

- Se escriben en mayúsculas y sin punto entre las letras. 

- No se dividen a final de línea. 

- Misma forma en singular y en plural. 

Abreviaturas: escribir palabras de forma acortada. 

 

Página 141:  

1. NIF: Número de Identificación Fiscal. 

AVE: Alta Velocidad Española. 

ITV: Inspección Técnica de Vehículos. 

2. UE, OMS, DNI, IVA. 

3. Calle, plaza, izquierda, código postal. 

4. Masculino: m. 

Singular: sing. 

Sustantivo: s. 

Femenino: f. 

Plural: pl. 

Adjetivo: adj. 

Ejemplo: ej. 

Irregular: irreg. 

Etcétera: etc. 

6.Respuesta libre. 

 

Página 142: resumen-esquema. 

Clases de predicados:  

El predicado pues ser:  

 Nominal (contiene un verbo copulativo: ser, estar y parecer). Explican 

qué es el sujeto, cómo es o cómo están. Se denominan oraciones 

copulativas. 

 Verbal (con distinto verbo de ser, estar o parecer) 

Los núcleos de los predicados verbales son verbos que expresan acciones o 

procesos. Se denominan oraciones predicativas. 

 



El predicado nominal: consta de dos elementos (aunque pueden aparecer otros 

complementos):  

 Verbo copulativo: ser, estar o parecer. 

 Atributo: es un complemento que expresa una cualidad o un estado 

del sujeto. Su función la desempeña un adjetivo o un grupo nominal. 

 

 

Verbos: la solución se encuentra en el libro pequeño, en las últimas páginas. 

 



Lunes 16 de marzo 

 

 

 

 

 

 

Martes 17 de marzo 

 

 

 

 

 

 

 

 



Miércoles 18 de marzo 

 

  

 

 



CORRECCIÓN EJERCICIOS DE SOCIALES. SEMANA 16-18 DE MARZO 

 Página 97, ejercicio 4 

- Primera respuesta: España perdió sus últimas colonias en Cuba, Puerto Rico y 

Filipinas. 

- Segunda respuesta: ocurrió durante la regencia de María Cristina, madre de 

Alfonso XIII. 

 Página 97, ejercicio 5 

- Consistía en la alternancia en el gobierno entre los diferentes partidos: el 

conservador y el liberal. 

 Página 99, ejercicio 1 

- Primera respuesta: la Revolución Industrial consistió en la incorporación de 

máquina de gran eficiencia en las fábricas y otros ámbitos. Tuvieron gran 

importancia el ferrocarril o la máquina de vapor.  

Tuvo su origen en Gran Bretaña a finales del siglo xviii y desde allí se extendió a 

otros países.  

- Segunda respuesta: la industria textil y la siderúrgica. 

- Tercera respuesta: en España la Revolución Industrial se produjo en el siglo xix. Las 

fábricas se concentraron principalmente en Cataluña y en el País Vasco. 

 

SOLUCIONES DE NATURALES, SEMANA 16-18 DE MARZO 

Lunes 16 

Ex. 1 Los protozoos son organismos unicelulares solo visibles con un microscopio. Su única 

célula es parecida a la de los animales. Viven en medios acuosos. Se alimentan de otros seres 

vivos. Algunos causan enfermedades a las personas, como la malaria. Existen una gran 

variedad de protozoos según su forma, manera de desplazarse o la forma de alimentarse. 

Ex. 2 El seudópodo sirve para moverse y capturar alimento; los cilios, para fijarse al suelo y 

atraer el alimento, y los flagelos para desplazarse. 

Miércoles 18 

Ex.4 Investigar en las TIC 

Ex 6 Los virus no pertenecen a ningún reino porque no son seres vivos. 

Ex 7 El dibujo de la izquierda representa unas manos que están siendo lavadas con jabón, y el 

de la derecha, una niña que al estornudar se tapa con un pañuelo. 

 

 

 

 



SOLUCIONES DE INGLÉS, SEMANA 16-18 DE MARZO 

Lunes 16 p6 ex3 

1 No, she isn´t. 2 Yes, he is. 3 No, he isn´t. 4 Yes she is. 5 No, she isn´t. 6 N, he isn´t. 7 Yes he is.  

Martes 17 p7 ex3  

1 Mum   2 Hayley   3Dad   4 Alfie   5 Becca   6 Rex   7 Liam   8 Poppy 


